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Naloga I-1
Naj bo n = 2 naravno stevilo in naj bodo x1,x2, ..., z, realna stevila, ki zadoséajo
(a) zj > —1zaj=1,2,...,nin

(b) 21+ T2+ -+ + 2 = 1.

Dokazi neenakost "
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in dolo¢i, kdaj velja enakost.

Naloga 1-2

Na tabli je napisanih n > 3 naravnih stevil. V enem koraku s table izberemo tri Stevila a, b, c,
ki so dolzine stranic neizrojenega neenakostrani¢nega trikotnika, in jih zamenjamo z a + b — ¢,
b+c—ainc+a—0.

Dokazi, da ne obstaja neskoc¢no zaporedje takih korakov.

Naloga 1I-3

Naj bo ABC' ostrokoten trikotnik z X BAC > 45° in O srediS¢e njemu ocrtane kroznice. V
njegovi notranjosti lezi taka tocka P, da tocke A, P,O, B lezijo na isti kroznici in je premica
BP pravokotna na premico CP. Na daljici BP lezi taka tocka @, da je premica A(Q) vzporedna
premici PO.

Dokazi, da velja £QCB = X PCO.

Naloga 14
Poisci vse funkcije f: N — N, za katere f(a) + f(b) deli 2(a + b — 1) za vse a,b e N.

Opomba: N = {1,2,3,...} oznacuje mnozico naravnih Stevil.

Cas: 5 ur

Cas za vprasanja: 60 min 1 / 1
Vsaka naloga je vredna 8 tock.

Vrstni red nalog ni odvisen od njihove tezavnosti.



